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Для виходу України з кризи необхідно трансформувати існуючу модель її економіки на модель виробничо-інвестиційної,  високотехнологічної, експортоорієнтованої економіки, здатної виробляти конкурентоспроможні  товари з високою доданою вартістю.  Для забезпечення реалізації нової моделі потрібно   змінити  систему  управління нею, яка    створить  умови для: вільного підприємництва, самореалізації, самоорганізації громадян та самоуправління громад; впровадження децентралізації та дерегуляції; надходження та реалізації іноземних інвестицій  та фінансових ресурсів для розвитку економіки;  збереження економічної індивідуальності та використання переваг глобалізації для реалізації експортного потенціалу країни; створення якісної  соціальної та гуманітарної систем для  забезпечення гідних умов життя громадян; розвитку громадянського суспільства.

Нова модель економіки не зможе бути ефективною без інвестицій. Світова практика підтверджує, що   недостатнє інвестування призводить  до втрати конкурентоспроможності національної економіки, морального і фізичного  занепаду основних фондів, спаду виробництва та збільшення собівартості продукції. Інвестиції в економіку України мають бути масштабними. Проте такі трансферти на перебудову економіки не можуть бути здійснені за відсутності системних політичних  та економічних  реформ. За сучасних умов конкуренція за міжнародний інвестиційний ресурс в рази збільшилась. Виграє конкурентну боротьбу той, хто зможе запропонувати більш якісні умови для інвестування. Тому стратегічне завдання нашої країни – це проведення структурних реформ, поліпшення бізнес-клімату і зміна моделі зростання від експортно-орієнтованої старої моделі на нову інноваційну інвестиційну модель зростання.
Зважаючи на товарну структуру експорту нашої країни, де основу складають сировина і продукція мінімальної технологічної межі, тобто товари з низькою доданою вартістю, а в структурі аграрного експорту майже 60% - сировина,  пріоритетним має стати, насамперед, саме розвиток переробної промисловості, що базується на інноваційних технологіях. На сьогодні готові харчові продукти в структурі аграрного сектору займають  лише 18% у той час, коли аналогічний показник в ЄС складає 74% (рис. 1).
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Рис. 1. Структура аграрного сектору України та ЄС 

 Джерело: побудовано автором на основі даних  Держкомстат України, Євростат
Це надзвичайно актуально  для нашої країни, зважаючи  на те, що по багатьох позиціях сільськогосподарської продукції  Україна є у світових лідерах.   Дуже важливо досягти  синергію між сільським господарством та промисловістю.  Чим більше обробленим буде  сільськогосподарський продукт (високий рівень доданої вартості), тим краще  захищена економіка країни.  Без промисловості сільське господарство може деградувати.

За оцінкою Horizon Capital ключовою  перевагою України також є те, що це  велика, недооцінена країна,  з великою кількістю  ринкових ніш,  з  низькою  вартістю основного капіталу (рис. 2). 
Ще однією важливою перевагою є ринок  IT-послуг України, що  вже 8 років зростає швидше, ніж в середньому у світі (рис.3).   
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Рис.2. Переваги України за оцінкою Horizon Capital
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Рис. 3. Ринок IT-послуг
Це лише основні, першочергові для реалізації переваги розвитку економіки, що можуть бути покладені в основу побудови її нової моделі.
Таким чином, для виходу України з кризи необхідно трансформувати    існуючу модель її економіки  на модель виробничо-інвестиційної,  високотехнологічної, експортоорієнтованої економіки  та змінити   модель управління нею. Для ефективної реалізації нової моделі економіки виникає потреба в активізації інвестиційної діяльності.  Першочерговими  перевагами  розвитку економіки нами визначені:   розвиток переробної промисловості сільськогосподарської продукції, заснованої на інноваційних технологіях, та активний розвиток ринку  IT-послуг.
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